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6. Zarovka je pfipojena ke zdroji napéti 24V. Jeji odpor je 2kQ. Jaky el. proud ji prochazi? Jaky ma
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7. V obvodeé jsou paralelné zapojeny dva rezistory. Odpor prvniho rezistoru je 200Q. Druhym
rezistorem prochazi proud 0,2A. Celkové napéti je 200V. Jaky proud prochazi prvnim rezistorem,
jaky je odpor druhého rezistoru, jaky je celkovy proud a celkovy odpor?
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8. Elektricky spotiebi¢ ma pfikon 900W. Prochazi jim proud 1,8A
Jakou vykona préci za 10 minut?
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. K jakému je pripojen napéti?

9. V obvodé jsou sériové zapojeny dva rezistory. Odpor prvniho rezistoru je 400Q, napéti na

druhém rezistoru je 200V a celkové napéti je 600V. Urci napéti na prvnim rezistoru, proud v
obvodé, odpor druhého rezistoru a celkovy odpor.
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Znas odpovéd?

10. Kdyz chci zvysit el. proud protékajici obvodem, musim:

a. snizit elektrické napéti zdroje
”51 snizit hodnotu elektrického odporu
c. zvysit hodnotu elektrického odporu
,d zvysit elektrické napéti zdroje

11. Elektricky obvod obsahuje zdroj elektrického napéti a dva rezistory zapojené vedle sebe:
a. elektrické napéti zdroje je rovno souctu napéti na obou rezistorech
b. ve vSech ¢astech obvodu namérime stejny elektricky proud
cﬁa elektrické napéti na prvnim rezistoru je rovno napéti zdroje
cf" na obou rezistorech naméfime stejné elektrické napéti

12. Kdyz se zdvojnasobi elektricky proud protékajici rezistorem, jeho elektricky odpor se: a. také
zdvojnasobi
(b} nezméni
. zmensi na polovinu
13. Elektricky odpor vodice zavisi na:
(@ jehotvaru
®) jeho délce
c“ materialu
d teploté
é obsahu priifezu

14. Kdyz chci zvysit el. proud protékajici obvodem, musim:
a. snizit elektrické napéti zdroje
By zvysit elektrické napéti zdroje

C. zvysit hodnotu elektrického odporu

d5 snizit hodnotu elektrického odporu

15. Kolik ma 1 megaohm ohm?

a. 100

b. 1000 A HLL= b
c. 10000

d. 100000

16. Jak se nazyvaji soucastky, které maji staly elektricky odpor?
@) Rezistory

b.  Reostaty
G Rotory
d.  Statory



